
RENCANA PELAKANSAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 01 Paduraksa 

Kelas / Semester  : III / 2 

Tema : 7 

Sub Tema  : 4 

Topik  : Perkembangan Teknologi  

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Melalui kegiatan mengamati gambar, siswa dapat menyebut dan mengklasifikasikan 

alat transportasi dengan tepat. 

2. Melalui kegiatan diskusi kelompok, siswa dapat mengidentifikasi jenis alat transportasi 

tradisional dan modern beserta ciri-cirinya dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

1. Guru memberikan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa  

2. Guru mengajak siswa berdoa menurut agama dan kepercayaan masing-masing 

(Religius) 

3. Siswa menyanyikan lagu “Naik Delman”  

4. Guru menstimulus dengan melakukan tanya jawab mengaitkan materi yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari – hari siswa. 

5. Siswa menyimak penjelasan guru tentang semua kegiatan yang akan dilakukan dan 

tujuan kegiatan belajar serta motivasi yang disampaikan guru. 

 

Kegiatan Inti (6 Menit) 

1. Guru menampilkan contoh alat transportasi melalui media gambar (mengamati) 

2. Guru melakukan tanya jawab dengan siswa apa itu transportasi (comunication) 

3. Siswa menyebutkan dan mengklasifikasi alat transportasi pada gambar yang sudah 

ditampilkan. 

4. Siswa menjawab pertanyaan dari guru “Apa manfaat dari alat transportasi bagi 

manusia?” (critical thinking) 

5. Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok secara heterogen, 4-5 siswa.  



6. Guru membagikan LKPD pada masing – masing kelompok untuk mendiskusikan 

dengan menganalisis gambar alat transportasi yang sudah ditampilkan sesuai 

jenisnya beserta dengan ciri-cirinya. (mencoba, menalar, colaboration) 

7. Selama proses kegiatan berlangsung, guru berkeliling memandu siswa di dalam 

kelompok yang mengalami kesulitan.  

8. Guru menugaskan siswa dalam kelompok untuk melaporkan hasil diskusi 

kelompoknya di depan kelas. (comunication, percaya diri) 

9. Bersama – sama siswa memberikan tanggapan atas sajian kelompok (creativity and 

innovation) 

 

Penutup (2 menit) 

1. Guru membimbing siswa menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini  

2. Melaksanakan evaluasi dan penilaian hasil belajar  

3. Guru melakukan refleksi  

4. Guru menyampaikan pembelajaran yang akan dipelajari pada pertemuan selanjutnya 

5. Membaca do’a penutup dipimpin oleh salah satu siswa dan salam.  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Sikap : Observasi saat proses pembelajaran berlangsung 

2. Pengetahuan : Tes tertulis  

3. Keterampilan : Hasil unjuk kerja siswa 

 

 

 Mengetahui  Pemalang, 5 Januari 2022 

 Kepala Sekolah Guru Kelas III 
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